

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, 1. emelet
 (= Debreczeni Első Takarékpénztár épületében)
 Egy szám ára 25 korona.

Van egy szomorú kép

Barázdás arcú, kérges tenyerű magyar áll a földje végén és tehetetlenül nézi, amint az oláh, a rác, meg a cseh röhögve szántja el mesgyéjének legértékesebb részét, melyből neki csak a sömlyék, meg a szik marad. Csonkamagyarország szomorú szimbóluma ez az ábrázolat. Kissé túlzott, mert hiszen a Tisza-Duna szentelt vize táján van a legistenáldottabb magyar termőföld, de ami a területet illeti, az holt igaz. Alig egy negyede az ősi földnek maradt magyar kézen.

Ez a maréknyi föld, ez a fertályos osztalék, ez ma tulajdonképpen maga Hunnia, melynek ki kell fizetnie azt a nagy adósságot, mit reánk rótt hatalmasok zsarnoki parancsszava és az eladósodás tengere. Ennek a negyed földnek kell százszor annyit robotolni, mint a négyszer akkorának sem kellett, ugy, hogy a magyar verejtékéből ezerszeres virágot kell kihoznia, ha élni akar.

Súlyos gondjai között ott tart már a kormány, hogy a vagyon, a föld váltáságra is rá kell kerítene a sort. A pénzügyminiszter javaslata kész s arra megjegyzéseit már meg is tette a gazdaközönség. Komoly történelmi emlékirat ez, mely elismeri az állam terheit, nem is igyekszik az alól kibúvót keresni, csupán aggodalmát fejezi ki affektált, vajjon későbbi fehérvölgyi képességét nem békítja-e meg a vagyonváltás, mely jelen formájában nehéz megrázkódtatással járhat. Az emlékirat bevezető részében utal arra, hogy a pénzügyminiszter a földbirtokban és annak gazdasági felszerelésében rejlő nemzeti vagyon után öt milliárd korona vagyonváltást kíván az államkincstár részére biztosítani.

Ez a szédítő hangzású összeg Csonkamagyarország földbirtokaira és gazdasági felszerelésére elviselhetetlen teher. A pénzügyi egyensúly helyreállításában a magyar gazdaközönség teljes erejével támogatja a pénzügyminisztert, de mégis úgy találja, hogy a gazdasági felszerelésre legfeljebb másfél milliárd korona vagyonváltás eshetne, míg a főbb negyedfél milliárdot viselhetné a gazdasági fundus instructus, vagyis az álló és forgó üzemtőke. A gazdasági felszerelés tehát csak olyan vagyonváltást bír el, a termelés érdekeinek súlyosabb és messze kiható sérelme nélkül, amely nem haladja meg a felszerelés természetes gyarapodását. Ez pedig az egész üzemtőke öt-tíz százalékát felelteti.

Ezek a javaslat főbb pontjai. A kormányban minden jó szándék megvan s így a gazdák bizalommal nézhetnek a tervezet sorsa elé.

Husvétra megáll a bankóprés

A pénzügyminiszter nem nyomat több bankót

Budapest, márc. 19.

A nemzetgyűlés szombati ülését háromnegyed tizenegykor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az indítvány- és az interpellációs könyv felolvasása után Hegedüs Loránt pénzügyminiszter benyújtotta az indeminálás meghosszabbításáról szóló javaslatát.

Elfogadták harmadszori olvasásban a tegnap megszavazott javaslatokat, aztán Hegedüs Loránt pénzügyminiszter emelkedett szólásra. Bejelenti, hogy május végére abban a helyzetben lesz, hogy végleges költségvetést nyújtott be. Az egész vonalon takarékosságnak kell érvényesülnie. A tisztviselők megélhetésére újabb 300 milliót vett fel, de ez az utolsó hitel. A tisztviselők kérdést más eszközzel kell megoldani. — Újabb bankónyomással nem lehet elérni a megoldást. A tisztviselők kérdést csak akkor oldhatjuk meg közmegegyezésre, hogyha koronánk értékét fel tudjuk emelni. A pénzügyi programom legfőbb pontja — folytatta a miniszter — a bankóprés megállításra volt. Ezt az ígéretet hamarabb be fogom váltani, mint ígériem. Már husvét vasárnapján megáll a bankóprés! (Taps.) A vámtételeket az iparcikkéknél, élelmiszerekénél leszállítottam, a fényűzési cikknél felemeltem.

Husz százaléknál nagyobb vagyonváltást nem tudtam keresztülvinni.

Az idei március lesz az első a háború óta, amikor az összes állami kiadások fedezni tudom a bevételekből. (Taps.)

Törvényjavaslatot fogok benyújtani a papirbankok forgalmának a korlátozásáról. Meg fogom szüntetni az Osztrák-Magyar Bankkal való kapcsolatot és parlamenti bizottsággal fogom ellenőriztetni a bankjegyforgalmat. Mindig több és több rossz pénz fog bevonni. A husvét ünnep alatt elmegyek Bécsbe, az Osztrák-Magyar Banktól való elszakadásról tárgyalni.

A külföldön a magyar korona javulása óta nagyban folyik az Osztrák-Magyar Bank jegyeinek a hamisítása, ezért sietni kell, hogy amilyen gyorsan csak lehet, megtörténjen a pénzkicserelés.

Hogy az osztrákok keserűen hirdetik, az én programom nem fog sikerülni, ez érthető, viszont ezt három hónapos működéssel máris megcáfoltam.

A földreform csak a vagyonváltással együtt jöhet létre.

Egyesek azt állítják, hogy én a külföldi pénzpiacokon összevásároltam a magyar koronát. Nem igaz. Nem fogok koronát koronáért venni. Almát sem vesznek almáért.

Kijelenthetem, hogy koronánk a saját erejéből emelkedett. A pénzpiac megérezte a bankóprés megállítását.

A külföldől jött olcsósági hullám három helyen állott meg: Németországban, Ausztriában, Magyarországon. Azért állott meg ezen helyeken, mert itt bankóbarikádokra talált. Nálunk ezt a barikádot leromboltam és jönnie kell az olcsósági hullámnak.

Magyarország csak úgy tudja a gazdasági kérdéseket megoldani, ha feltornázza magát a szomszédos államok valutájához. R. mélem, hogy a külügyminiszter eg ettért velem ebben a kérdésben, hogy az a szomszéd fog legjobban járni, amelyik elsőnek közelodik felénk.

Szólt ezután a pénzügyminiszter azokról a gáncso ról, támadásokról, amik pénzügyi politikája ellen irányulnak. Fgyelmeztet minden kereskedőt és termelőt, siessen a magyar korona közelébe jutni.

Végül így fejezte be beszédét a pénzügyminiszter: Meggyőződése, hogy amíg Magyarország államhatalma nincs kialakulva, a pártegység szükséges. Nem szoktam politikai átváltozó művészt lenni. Meggyőződésből az ország érdekében dogoztam, dacára annak, hogy sokszor rámvirradt a fakó hajnal. Most husvét előtt bejelentem, hogy megállítom a bankóprést. Arra kérem önöket, hogy amidőn a keresztrefeszített nemzet megmentéséről van szó, mindenki siessen a békeesség templomába és hirdesse, hogy Magyarország csak önmagára támaszkodva találja meg a feltámadást!

A pénzügyminisztert zúgó éljenzéssel és tapsviharral ünnepelte a ház, beszéde után.

Az elnök szünetet rendelt el.

Az indeminási javaslat általánosságban elfogdták. A részletes tárgyalás előtt Pallavicini György intézett kérdést a külügyminiszterhez Baranyára és a brucki tárgyalásokra vontkozólag.

Grätz Gusztáv külügyminiszter kijelentette, hogy egy pillanatra sem szünet meg követelni Baranya kiürését. Az entente-közi tábor noki mács három ízben kért velünk, hogy Baranya kiürítésére vonatkozó kívánságunk jogos és teljesítendő. Külügyministersége óta több jegyzéket intézett a szövetséges hatalmakhoz és kifejezte a magyar kormány legerélyesebb tiltakozását Baranya jogtaln meg szállása miatt. A brucki megbeszélés gáda ági, pénzügyi természetű. Szakbizottságok fognak alakulni. Egyik rész Prágában, másik Budapestben fogja megtárgyalni a rész-

leteket. A cseh miniszterekkel folytatott tárgyaláson részletesen megbeszéltek az összes felmerült politikai és gazdasági kérdéseket.

Ezután részleteiben is letárgyalták az indeminációt és megszavazták, azzal a módosítással, hogy a kommunizmus ellenforradalmárai részesíthessenek segélyben a bécsi bankgázsei 17 millióból.

D.után 2 órakor áttértek az interpellációkra. Birta József a felsőm gyarországi protestánsok üldözését tette szóvá; a csehek erőszakosan avatkoznak bele az egyházak ügyébe.

A külügyminiszter megnyugtató választ adott.

Az ülés még tart.

Táviratok

A magyar koronájavulása.

Epest, márc. 19. A nemzetgyűlésbe szombaton Zürichből érkezett hír szerint a magyar korona ismét üvendezetesen javult. A zürichi tőzsde tegnapi zárásnál Budapest 130 volt. Szombaton a megnyitáshál Budapest már 161 volt.

Zürich, márc. 19. A magyar korona javulása tovább tartott. A mai megnyitáshál Budapest 167 és fél.

Berlin, márc. 19. A magyar korona 18 márkára emelkedett.

Bécs, március 19. A magyar korona szilárd, 198-mal jegezették.

Budapest, márc. 19. A valutákban nagy zuhanások voltak. Dollár 322, márká 540, lei 440, sokol 430.

A román sereg leszerel

Bukarest, március 19. A román kormány hivatalos lapja rendeletet közöl a román hadsereg felszámára való leszállításáról. A leszerelést április folyamán hajtják végre.

Az orosz-lengyel béke.

Varsó, márc. 19. Az orosz-lengyel békeszerződést aláírták.

A muraközi bányák.

Zalaegerszeg, márc. 19. Csak most tudódott ki, hogy a muraközi bányatelepeket Pasics szerb miniszterelnök fia nevére könyvelték el. Ez nagy föltűnést keltett nemcsak a Muraközben, de méginkább Horvátországban.

Vérbefojtott

munkásfelkelés.

Stockholm, március 19. Moszkvai jelentés szerint a munkások újabb felkelést kíséreltek meg, amelyet azonban vérbefojtott a szovjet, több száz fölkelőt a por ölték.

Isztambul értesítem a nagydörmői közönséget, hogy kenyérsütést különként

1 koronával

reggel 7, d. e. 10, d. u. 1 és 3 órakor elfogadok.

Husvét szombatián reggel 7-ker kenyérsütés, 9-től estig készíti sütés a fenti árban. Magamat a n. 6. közönség b. pártfogásába ajánlva

Makszics Szvetiszlav sütiéje. Czeglédi-u. 18.

Menekült napok Debrecenbe

A mai matiné.
Másoros tea-délután.

A Debreceni Székely Társaság a „Menekült Napok”-al kapcsolatban ma délelőtt 11 órakor a Várnegyeház dísztermében propaganda matiné-t tart.

A már közölt műsorban változás állott be, amennyiben Sebestyén Dénes ny. államtitkár ur helyett dr. Horváth Emil államtitkár ur fogja a beszédet tartani. A bejelentett „Magyar Dalok”-at dr. Hazslinszky Fényes Carola helyett Osváth Gyula, a már közismert irrendenta énekes fogja énekelni. A jegyek nagy része már elővételben elfogyott.

Délután 4 órakor a helybeli jótékony nőegyletek, a Debreceni Székely Társaság és a Székely Egyetemi Hallgatók Segítő Egyesülete által rendezendő műsoros tea-délután zárja be a kétnapos „Menekült Napok” ünnepségét. E nagy nemzeti célt szolgáló összejöveteleket ismételtén ajánljuk Debrecen város teljes közönségének figyelmébe és pártfogásába. A Debreceni Székely Társaság matinéi már ismeretesek a közönség előtt és bizonytalanság nélkül lehetjük, hogy most sem fog a közönség várakozásában csalódni.

A műsoros tea-délutánon is érdekes művészi számok ígérkeznek, melyek iránt már is széles körű érdeklődés észlelhető. A műsört a kifüggesztett hirdetésművek részletesen közlik.

Lisztadag

Március 20-ától, vasárnaptól a hatósági listellátásban részvételű közönség részére ismét a heti 140 dg-os fejadag szerinti Lisztadag szolgáltatandó ki.

Közélemezési ügyosztály.

METEOR MOZGÓ

BOCSKAJ-TÉR.

Ma, 1921. március 20-án, vasárnap

MAGNUS a néger óriás

világ sláger 5 felvonásban.

Üvegpalack gyártás,

természeti felvétel.

Előadások: d. u. 3., 5., és 7-10! 19-ig

Jegyelvétel délelőtt 10 órakor

Helyárak: páholy 16 K, festett hely 14 K, I. rendű 12 K, II. rendű 8 K, III. rendű 6 K.

Gyümölcsfa oltványok

a legnemesebb fajtákban, egészséges, szép erős példányok, bármilyen nagy mennyiségben az államtól szállított és ismert jó minőségben kertészeti munkákhoz.

A fajták azonosságáért felelősséget vállalok!

Farkas Gyula műkertész
Diószegi-ut, a vágóhid mellett.

Legszebb kalapok,
divatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

Négy új törvényjavaslat készült el a népjóléti minisztériumban

Az egészségügy és a hadiellátás reformja — Járványügyi és gyógyszerészeti törvényjavaslatot terjeszt Benárd miniszter a nemzetgyűlés elé

Főbb vonásaiban ismertettük már dr. Plank Miklósnak azt a memorandumát, melyről a népjóléti minisztériumban fontos tanácskozás folyik. Erről a memorandumról Benárd Ágost népjóléti miniszter a következőket mondotta:

— Dr. Plank Miklósnak népjóléti ügyekkel foglalkozó memorandumát mindenben helyeslem és nagy elismeréssel adom át. A népjóléti minisztériumban éppen a tőle jelzett irányban dolgozunk és egyik-másik javaslatát már meg is valósítottuk.

— Minisztériumomban egyébként már több törvényjavaslat kész a tárgyalásra. Így a többi között:

1. A hadiellátás reformjáról szóló törvényjavaslat, melynek a hadi-övezetek és hadiárva-ellátási ügyek intézésekor ugyanis oly sokféle jogforrásból kell meríteni, hogy ez gyakran félreértésre ad alkalmat. Ezért az eljárást egyetlen törvény keretében kívánom egyesíteni, hogy a rendszer nehézsége megszűnjen és visszaélések a hadiellátás körül többé ne forduljanak elő.

2. Az egészségügyi közigazgatás reformja útján intézkedési hatáskörrel kívánom a hatósági orvosokat fölruházni.

3. A gyógyszerészeti törvényjavaslat, amelynek az a célja, hogy a gyógyszerár közegészségügyi jelleggel jobban kidomborodjék és üzérkedés tárgya ne lehessen. Megfelelően gondoskodni kívánok a gyógyszerészek megélhetéséről és intézkedni kívánok arról is, hogy a gyógyszerészek hasznából az állam is részesedjék.

4. A járványügyi törvényjavaslat a járványok kiterjedését kívánom megelőzni. Ezzel kapcsolatban rendelet fog megjelenni a népbetegségek elleni küzdelemről is.

— Több törvényjavaslat munkában van. Így az egészségügyi szegélymentés kiképzésének reformjáról szóló törvényjavaslat. Több rendelet is készül. Így a többi között a fokozottabb anya- és csecsemővédelemről. Törvényjavaslat készül a szegényügy országos rendezéséről is.

A leleplezett páholy-destrukció

Adatok a forradalomcsinálás műhelyéből. — Hatezer szabadkőműves felelős Magyarország tragédiájáért

Köze egy idegen faj terhétől, amely értellenül állt a magyar faj történelmi szükségességeivel szemben s így alkotni nem, csupán rombolni tudott. Bizonyítja, hogy felelősen rejtelmes hatalmával lelkiismeretlenül visszaélt s a nemzet legtragikusabb óráiban gondolkodás nélkül tette túl magát minden erkölcsi skrupuluson.

Bizonyítja, hogy a bolsevizmus züllésében nemcsak azzal bűnös, hogy megindította a bomlás folyamatát, hanem terhelte az a bűn is, hogy a kommunizmust előkészítette s azt „tudományos alapon” propagálta már akkor, amikor még nem is sejtette senki a háborút és forradalmi katasztrófát.

Lehetetlen egy hírlapi cikk keretében két vastok kötet anyagát ismertetni s azért csak általános képpel adjuk annak az adat- és bizonyíték halmaznak, amit a szenzációs mű összegyűjtött s most mint le nem cáfoltó s lapulással meg nem tagadható vádiratot a magyar közönség elé bocsát. A könyv első részét Barcsay Adorján, második részét Palatinus József írta, bevezető sorokat pedig Wolff Károly adott a műhöz, mellyel a liga megbecsülhetetlen szolgálatot tett a szabadkőművesség bűnei körül még mindig nem eléggé tájékozott közönségnek. Az adatok halmazán túl maga a teljes névjegyzék is a szenzációk erejével hat. Végig a hosszú névsoron alig akadunk hamisítatlan keresztény eszmeű névre. A névjegyzékben az országos 5 százalékos arányszámmal szemben 90 százalékos erejű képviseli a destrukciót a zsidóság, amely a magyar nemzeti eszme ellen vezető tervszerű hadjárataival mondott hűtét a recepcióért. A megbizhat-

lan elem minden bizonykodásaival szemben ezt a névsort kell odaállítani, hogy kik voltak az ország megrontói arról a leleplezett nevek eltagadhatatlan faji jellege minden ékesszólásnál világosabban beszél. „A szabadkőművesség bűnei” című kötetes mű az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga kiadásában jelent meg. IV. Ferenciek-tere 7. II. lépcső. I. em. 4. Ára 200 korona.

(A Nemzeti Ujság tudósítójától.) Az Egyesült Keresztény Nemzeti Ligának a destrukció ellen megtett újabb lépése szervesen illeszkedik bele társadalom-regeneráló munkájának rendszerébe: összegyűjtötte és két hatalmas kötetben kiadta a szabadkőművesség bűneinek bizonyítékait. A szenzáció erejével ható munka első része a szabadkőművesség kézikönyveit irataiból, jegyzőkönyveiből állítja össze egységes képpé a páholyok sok évtizedes munkájának történetét, a második rész egy vidéki páholy tovékenységéről rántja le a leplet, a harmadik rész pedig a több, mint 6000 szabadkőműves alfabetikus sorrendbe szedett névsorát adja.

Ez a könyv a legkimerítőbb munka, amely eddig magyar nyelven a páholyokról megjelent. Az itt-ott, lapokban, folyóiratokban, broszúrákban napvilágot látott adatokon túl, eredeti okiratok bizonyítékait vonultatja fel és egységes hatásával megsemmisítő erővel mutatja ki a páholyok bűneinek kivédhetetlen sorozatát. Minden ellenkező s a páholyajtó által konokul erősített állítással szemben bizonyítja, hogy

a páholyok a kormányhatóságilag jóváhagyott alapszabályok (alkotmány) ellenére pa-

litikával rendszeresen foglalkoztak; hogy sajtót és „propagandát” intézményeket tartottak fenn abból a célból, hogy politikai terveiket a községi és országos politikai életben keresztülvigyék; hogy a jótékony nem volt egyéb, mint a társadalmi-honhalasztó tevékenység lakarója; hogy az intézmény különösen az évszázad kezdete óta kizárólagosan zsidó jellegű s ezóta kifejezetten nemzeti- és vallásellenes tendenciákat követett, ilyen akciókat irányított és értelt és a háborus dejekamus és a két forradalom minden rémsége a páholyok tervszerűen előkészített műve volt.

Bizonyítja, hogy mindazok a vádak, melyek a háború előtt és annak folyamán a sajtóban megjelentek igazak voltak s a páholyokból indultak ki azok a mozgalmak, (Társadalomtudományi Társaság, Szabadgondolkodók Egyesülete, Reformklub, Radikális párt, Utőőő, Galilei Kör, Huszadik Század stb.), amelyek Magyarországon a keresztény világnézet megdöntésére irányultak s a demokrácia jelentőségét meghamisítva, az általános szavazati jogot az ország felforgatására szolgáló politikai eszközzé alakítani akarták.

Bizonyítja, hogy a szabadkőművesség szellemében, egygyűlöletartásában, eszközeiben, embereiben zsidó jellegű volt, tehát es-

A Debreceni Első Takarékpénztár

hetvenötödik

évi rendes közgyűlését

1921. március 30-án, szerdán a. u. 4 órakor Debrecenben, az üléstet — hivatalos helyiségében tartja.

Tárgyak:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1920-ik üzletéről.

2. A mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta jövedelem felosztása iránt.

3. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelő bizottság részéről a felmentvény megadására tárgyában.

4. Hat igazgatósági tag választása 6 évre.

Debrecen, 1921. március 16.

a Debreceni Első Takarékpénztár Igazgatósága

A mérleg és jelentések a mai naptól kezdve a takarékpénztár hivatalos helyiségében megtekinthetők.

Figyelmeztetés! Közgyűlésen csak személyesen megjelenő oly részvényes gyakorolhat szavazati jogot, ki a közgyűlést megelőző év december 31-ik napjáig a részvénykönyvben nevére írt részvényt (le nem járt részvényeivel együtt) a közgyűlés előtt legalább 3 nappal — tehát 1921. március 26-ig — Debrecenben pénztárunknál, vagy a Közgazdasági bank és váltóüzlet részvénytársaságnál, vagy Budapest: a Pesti hazai első takarékpénztár egyesületnél letette.

Városházáról.

A román személyazonossági igazolványok. Debrecen város törvényhatósági bizottságának 1920. március 31-én hozott határozatát, amellyel a város tanácsát utasította, hogy a román megállás alatt az oláh katonai parancsnokság rendelkezésére kiszolgáltatók személyazonossági igazolványok ára és azok kiállításánál felmerült adminisztratív költségek fejében mutatkozó, körülbelül 80,000 koronányi fedezetlen kiadási összeget a megállás terhére írja és azt a román megállás által okozott egyéb kiadásokkal együtt számolja el, — a belügyminiszter jóváhagyta.

A Kanaán telepi földosztás. A Közhatalnok Munkáskert Egyesület elnöksége fölkéri a Kanaán telepi birtokosokat, hogy a földosztáshoz okvetlen jelenjenek meg.

Adókiegészítési lajstromok közzétételén. Az I., II. és III. adókerületi 1919. évi jövedelem- és vagyonadó, valamint az 1918. és 1919. évi hadinyereségadó kiegészítési lajstromok 8 napi közzétételére vannak kitéve, hogy bárki megtekinthesse és — ha szükségét látja — felelősségét benyújthassa a pénzügyigazgatóságnál.

Gyöngyvirág krém
legjobban megóvja arcbőrét és kezét a
Tavaszi szélak ellen
és kézfimotó használata által. Készíti a
Megváltó gyógyszerár, Piac-u. 18.
Ugyanott minden bel- és külföldi pipert szer kapható

Gyümölcs csemetefa oltványok

Varga István főszolgabíró kint-
o nőnek elismert csemetéi o
12 faju alma 8 faju meggy
8 „ barack 6 „ körte
diók és minden másfajta fák

ez ideig mindenütt 40 és 50 kor. volt, mai naptól nálam 27 kor. minden darab
Waggon-tétel megrendelési és eszközök.

Károly Ferenc József-ut 70.
Ujvárosi-ut.

Ugrai Antal.

Már olcsó áron jöttek

Szabó és Zeigwald

rőfös és rövidáru üzletbe
Szent Anna-utca 3. szám
mindenfélé női harisnyák
60 kor.-tól feljebb,
selyemben is érkezett,
gyermek zoknik és patent
harisnyák, férfi harisnya
45 kor.-tól feljebb

Kesztyűkben nagy vásztlé

Önkéntes árverés

F. hó 26-án (kedvezőtlen idő esetén 30-án) d. e. 10 órától kezdődőleg a mikepécsi ut legelejen, az ismétlődő iskolával szemben eső Biró-féle volt városi bérleten árverés alá kerülnek különböző épületek és épület részek elbontásra, majd tenen, ló, lószerszám, szekerek, különböző gazdasági eszközök és gépek: eke, borona, henger, töltőgép, vetőgép, vider, tárcsás, kultivátor, szórórosta, szecskavágó, járgány, kapálók, kapálógépek, rajfelőzőgép stb.

Felvilágosítás nyerhető e tekintetben:
Szent-Anna-utca 38. sz. a.

Hubert főispán közbenjárt Debrecen lakosságának lisztellátása érdekében

Kiadják a huszdekás lisztadagot

Ezer métermázsas liszt jön Debreczenbe

A minap az a meglepetés érte a város lakosságát, hogy az amugy is szűkös 20 deka lisztadagot leszállította a közlemezési ügyosztály 16 dekára. Ennek a készségi redukálásnak — mint már meg is írtuk — az volt az oka, hogy a közlemezési minisztérium kevesebb lisztet utalt ki Debrecen lakossága részére.

A közalkalmazottakat, csendőrségnél alkalmazottakat ugyanis kivette a miniszter a városi hatóság utján történő lisztellátásból, azonban 18.400 személyt vett számításba, holott csak 9200 azoknak a száma, akik a közalkalmazottak és csendőrségi alkalmazottak kategóriájába tartoznak.

Ilyen formán 4200 személyre szóló lisztet többet vont el a miniszter a városi hatóság részére utalt lisztmennyiségből. Ezért kellett a lisztkvótát redukálni.

Ez a redukció a küszöbön levő husz-

végi ünnep előtt természetesen kelleme lenni érintette a városnak hatósági ellátásra sorolt lakosságát, amelynek helyzetét átértvén a város érdekeit mindenkor szem előtt tartó Hubert Ottó főispán, felutazott Budapestre és inervniált a közlemezési miniszternél. Közbenjárása sikerrel is járt. Az elmaradt lisztmennyiséget meg fogja kapni a lakosság. Ez a mázsas lisztkiutalása iránt intézkedett a közlemezési miniszter Hubert Ottó Főispán interveió a folytán. Ebből 500 mázsát még huszöt hetben kioszthat a hatóság a lakosság részére, 500 mázsát pedig huszöt után adnak ki a levont fejadag pótlás ra.

Es ezentul a közlemezési minisztérium azt a lisztmennyiséget utalja ki Debrecen részére, amelyből kiosztható a 20 dekás lisztadag.

Ezt most Debrecen közönsége Hubert Ottó főispánnak köszönheti, akinek igazán a szíven fekszik Debrecen közönségének érdeke.

Államférfiak Debreczenben.

Az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga közgyűlése.

Előkelő vendégek érkeznek ma Debreczenbe, akik a magyar politikai életnek kiemelkedő alakjai. Először jön gróf Teleky Pál miniszterelnök, Tomcsányi Pál igazságügy-miniszter és ideiglenes belügyminiszter társaságában. A vendégek között van dr. Wolff Károly, a magyar nemzeti keresztény eszmének ez a rendíthetetlen bátorsága harcosa, Raffay Sándor ág. ev. püspök, Bernáth István, a Kálvin szövetség elnöke. Ezek a kiváló férfiak az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga közgyűlésén vesznek részt, amely ma, vasárnap délután 3 órakor lesz a vármegyeháza dísztermében.

A közgyűlésen részt vesznek a Move, az Éme, a Tével, az Arany János Társaság, a Npszövetség kiküldöttei, szoval azok a társadalmi egyesületek, amelyek a keresztény nemzeti gondolat jelyében éppen a magyar társadalom szilárd egységének megteremtésére alakultak; amelyek;

felekezeti különbség nélkül karolják össze egy tábortba a keresztény magyarságot.

Ennek az összetartásnak demonstrálása lesz a mai közgyűlés, amelynek súlyát, országgra szóló jelentőségét mutatja az említett kiváló államférfiak és politikusok megjelenése. Válasz ez egytall arra a zsidó liberális mozgolódásra, amely dr. Ba'tázár Dezső körül hullámszik s alá akarják mosni a magyar egység, a keresztény felekezetek testvéri összetartásának épületét. De a keresztény nemzeti politika vezérférfiai résen vannak.

Megjelentek Debreczenben hogy megjelenésük intse a nemzetrontó al-liberalizmus felé tévelygőket: önköndünk a keresztény nemzeti Magyarország föött!

Az egyesült keresztény Nemzeti Liga debreceni osztályának f. hó 20-án, délután három órakor tartandó ülésére a keresztény felekezetek együttérzésének dokumentálására Budapestről ma, vasárnap reggel

különvonaton érkeznek Debreczenbe a Liga központi szervezetének következő tagjai:

Raffay Sándor, püspök.

Bernáth István, a Kálvin szövetség elnöke, (az országos gazdaszövetség elnöke, a közgazdasági egyetem rektora.

Bánó Gyula, gépészmérnök (református.)

Fáy Gyula, földmivelésügyi államtitkár, nemzetgyűlési képviselő (református.)

Bíber Gyula, közigazgatási bíró, az országos árvizsgálóbizottság elnöke (református.)

Kelety Dénes, a máv. elnökgazgatója.

Halász Lajos, királyi főügyész (református.)

Morvay Jenő, miniszteri tanácsos a keresk. minisztériumban.

Vicán István, belügyminiszteri államtitkár (református.)

Horánszky Dezső, az országos központi hitelszövetkezet vezérigazgatója (ág. ev.)

Ritók Zsigmond, dr. a Move elnöke (református.)

Wolf Károly, a főudvarnagyi bíróság elnöke.

Báró Feilitzsch Berthold, (ág. ev.)

Gróf Ráday Gedeon, református. A Move és Tével képviselőjében.

Ha csak akadály nem lesz, ma délelőtt Debreczenbe érkeznek **gróf Teleky Pál miniszterelnök**, mint a Liga díszelnöke és **Tomcsányi Vilmos Pál** belügyminiszter, mint a Liga központi vezetőségének egyik tagja.

Új óra és ékszer üzlet.

javításokat gyorsan és pontosan és zít. V. rosi és álami alkalmazottaknak, iparosoknak és diákoknak 10% ár kedvezmény óra javításnál, vasárlásnál.

Oros és pontos fall és zsebórák készítése. — Tisztelettel:

NESZNÁL BERTALAN,
Szent-Anna-utca 3. Szass utca-1 szembe

A menekültek ügye.

Értekezlet a városházán.

Gróf Bethlen István, a menekültügyi kormánybiztos és báró Horváth Emil államtitkár, a megszállott országokból menekültek felsegítésre szolgáló propaganda utjokon Debreczenbe érkeztek. Délelőtt 11 órakor értekezlet volt a városháza közgyűlési termében, amelyen társadalmunk számos vezető tagja és a menekültek jelentős része nagy számban. Hubert Ottó főispán a következő beszéddel nyitotta meg az értekezletet:

Mélyen tisztelt értekezlet!

A sz. munkát folytatón levő országos szomorú áldozatai azok a magyar verek, kik a megszállás keservei s a megállók üldözése elől még megmaradt esonka országunkba menekülni kénytelenek. Mindannyian ismerjük a menekültek sokszor kétségbeesztő helyzetét, mindannyian igyekeztünk rettenetes helyzetükben segítségükre lenni, de minden igyekezetünk a tett követségénél is kevesebb volna, ha nem lenne mindennek irányítója az az országos szervező, amelynek élén a sajnálatunkra most távol levő — Bethlen István gróf és a jelen levő báró Horváth Emil állanak, akiknek vezetésével van szerencsénk körünkbe látni az országos menekültügyi hivatal lelkes tagjait.

Amidőn őket a kormány a város törvényhatósága és a debreceni társadalom nevében a legigazibb magyar lélekkel üdvözölöm, az értekezlet megnyitóm és fölkérem báró Horváth Emil méltóságát előadásra megrtására.

Báró Horváth Emil tartotta meg ezután előadását a menekültügyről. Az események — mondotta — igazolták azt az igazságot, hogy nem Nyugatról fenyegette Magyarország a veszedelem, hanem keletről. Ugy tűnik fel, hogy ez a jelen generáció megérdemelte sorsát, hiszen még most sem ébredtek öntudatra, nem mélyedt eléggé önmagába, nem készült arra, hogy a nemzetnek súlyos küzdelmeket kell megvívnia. A menekült magyarok nemcsak szenvedő embertársaink, hanem a nemzeti gondolat megtestesítői is. Ez a tábor értékes szolgálatot teljesít: esonka-Magyarországon eberen tartja a szomorú valóságot, hogy hazánk legértékesebb területét elrabolják. Felhívta a város társadalmát, hogy legyen segítségére a menekült magyar testvéreinknek, akik körülbelül 200.000-n vannak, hogy úgy érezzék magukat, mintha csak szives vendégekben volnának itt még — hazamehetnek otthonukba!

A nagy értekezlet megértéssel fogadta a hatóság beszédét, amely után a főispán berekesztette az értekezletet.

Eladó Pacsirta-u. 32. sz. ház!
ára 260 ezer korona.

Beköltözhető lakással.

Csak április 1-én lehet megkapni.

Írógép és számológép

javítást legolcsóbban eszközöl

Törő és Társa

műszer szak

Püspöki palota Hatvan utca 1. — Tanuló felvételtik.

A böszörményi-ut 71. sz. a.

kb. 800 □ szőlőskert Debreczen sz. kir. város arvaszónánál (Csapó-u. 19. I. em.) 1921. évi március hó 31-én, d. e. 10 órakor nyilvános árverésen bérbe fogadatni, Az árverési feltételek megtekinthetők ugyanitt a Közgyűmánál

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletok. A református templomokban: Nagytomplomban d. e. 10 órákor predikál Komrád Zoltán h. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Marton Sándor s. lelkész. Kis-templomban d. e. 9 órákor predikál Székely György lelkész, d. e. 11 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órákor predikál Komrád Zoltán h. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Jacobi Viktor ev. lelkész, énekelt a Testvér-egyesület énekkara. Arpádféri templomban d. e. 10 órákor predikál Mezei Béla s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Kiss Andor s. lelkész. Ispolyai templomban d. e. 10 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 2 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor predikál Kovács János vallásantitóllelkész. Városi szegényházban d. e. 10 órákor predikál Gábor András s. lelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. A Konfirmációt Leányok Szövetsége összejövetelén d. u. fél négy órákor bibliai magyaráz Nagy István vallásantitóllelkész.

A római kath. templomban holnap, virágvasárnapján fél 7, 7 és fél 12 órákor csendes misek. Fél 10 órákor barkaszentelés, utána nagymise, a mely alatt Jézus kínszenvedése történetét énekelik. D. u. 3 órákor keresztút, 4 órákor sz. beszéd és a Sz. József Társulat újtatossága.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-u. 3. sz.) virágvasárnapján d. e. 10 órákor az órápai szolgálatot Jacobi R. Viktor, h. vezetőlelkész, a szószéki szolgálatot pedig Tóth-Szűcs Mihály hitoktató s. lelkész végzi. Délután 3 órákor ima.

Eljegyzés. Pécsi József kedves leányát Jucikát eljegyezte Heimerik Alfréd.

Előkészületek az új táblai elnök beiktatására. Olehrváry Zoltán, a debreceni kir. ítéltábla újonnan kinevezett elnöke a kir. ítéltáblának f. évi március 23-án d. e. 10 órákor tartandó teljes ülésén fog hivatalába beiktatni. A teljes ülés az ítéltábla jelenlegi megszorított elhelyezésére tekintettel csak a helybeli hatóságok élén állók részvételével fog megtartani.

A kath. Népszövetség mai eladása d. u. 5 órákor veszi kezdetét a római kath. főgimnázium disztermében, melynek műsora a következő: 1. Szita László orsz. színműv. ak. növendék hazafias költeményeket szaval. 2. Dr. Zivuska Jenő a „Katholicizmus és középkor” című előadása. 3. Fischer Rudolf előadja gondolkodás Rubinstein Melodie-jét. Belépődíj: ülőhely 8 kor, állóhely 4 kor és a vígjalmi adó. Jegyek válthatók már felnégytől kezdve a pénztárnál.

Önött vaselény,
som. lemezdedény,
horg. fázók, bogrács kapható
SESZTINA LAJOS
v. a. u. l. a. t. e. b. e. a.

Gala Péter,
Nestlé csokoládé kapható
Csemege üzlet
Hungária körútán mellett.

Egy liberális képviselő a vádlottak padján

Tíz hónapi börtönre ítélték.

Miskolc, március 19.

A miskolci törvényszék büntetőtanácsa tegnap tárgyalta Kerekes Mihály, a kisgazdapárt liberális szárnyához tartozó nemzetgyűlési képviselő bűnpéret. Igazítás címén emelt vádat ellene a kir. ügyészség, mert Sajóvámoson tartott programbeszédében osztályozást követelt el.

A képviselő tagadta, hogy igazított volna. Mondott egyet-mást a felsőbb osztályról, de abban ő nem lát igazítást.

A bizonyítási eljárás befejeztével Jorkay Ferenc kir. ügyész mondotta el vádbeszédét, amelyben azt a kijelentést tette, hogyha a nemzetgyűlés minden tagja olyan dolgokkal szerezte volna

mandátumát, mint Kerekes Mihály, akkor azt a nemzetgyűlést ekrázzal kellene felrobbantani!

A védőügyvéd felmentést kért.

A törvényszék Kerekes Mihályt a btk. 171. és 172. §-ának 2. pontjába ütköző bűncselekmény, valamint az 1912. évi LXVI. t.-c. szerint minősülő, háboru idején elkövetett igazítás miatt tíz hónapi börtönbüntetésre ítélte.

A törvényszék enyhítő körülmény nem látott fennforogni. Súlyosbító körülménynek tudta be, hogy saját megválasztása érdekében mondta el a beszédet.

Kerekes Mihály az ítélet ellen felelkezett.

Eljegyzés Zagyva József és Nagy Erzsike jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

Az ipartestületi mai elnökválasztás iránt nagy az érdeklődés. Jelöltettek az elnöki állásra az összes szakosztályi alelnökök, de komoly mérkőzés csak Varga Lajos csizmadia mester és Németh Aladár, a Bika szálloda igazgató társulajdonosa közt lesz. Előbbit a csizmadiaik, utóbbit a vendéglősök jelölték.

Eljegyzés. Beovics József kedves leányát, Magduskát eljegyezte Kovács Antal örmester.

Előadások megkezdése a közigazgatásitanulmányon. Helytökes helyen szerzett értesülésünk szerint a községi közigazgatási tanulmányon az előadások a nagyhét és Húsvét ünnepekre való tekintettel csak március hó 30. veszi kezdetét. Beiratkozni ez ideig az ünnepnapok kivételével minden nap délelőtt lehet.

Előadás az italmérségi törvény reformról. A kereskedelmi és iparkamara felhívja az érdekeltek figyelmét a kereskedelmi és ipari érdekeltség széles körét érdeklő italmérségi jogvédelmi törvényreformról a kereskedelmi és iparkamara nagytermében 1921 március 23-án, szerdán délután 6 órákor dr. Békés Kálmán által megtartandó ismertető-előadásra.

A Csokonai-kör ünnepi ülése. A debreceni Csokonai-kör boldogult elnökének, Géresi Kálmán emlékeztetésére március 23-án, délután 5 órákor, a vármegyeház disztermében ünnepi ülést tart, amelyre a kör választmányi, alapító és rendes tagjait, valamint az elhunyt tisztelőit meghívja. Az ünnepi ülés sorrendje: 1. A reményhez. Előadja a városi delegált. 2. Géresi Kálmán emlékeztetés. Irta és felolvassa dr. Pap Károly, a kör elnöke. 3. Géresi Kálmán a közoktatás szolgálatába. Irta és felolvassa Ady Lajos, a kör választmányi tagja. 4. Géresi Kálmán és a Csokonai-kör. Irta és felolvassa Kardos Albert, a kör főtitkára. 5. A tihanyi ékshöz. Előadja a városi delegált. Belépődíj nincs; a Géresi-alapítványra szánt adományokat szívesen fogadja az elnökség.

Halálra ítélt rablógyilkos. Még a múlt év májusában Kuszli Sándor kiskunmajsai illetőségű örmester rablógyilkosságot követett el Nemes-Szabó Lajos kiskunmajsai gazdálkodón. A szegedi hadbírósg a vádlottat, aki a vörös hadseregben is tevékeny részt vett és többszörösen büntetve volt már, négy napi tárgyalás után kötél általi halálra ítélte.

Házasságkötések. László János ref. Szabó Erzsébettel ref., Révész Mihály r. kath. Bakóczy Máriaival ref., Szabó Sándor ref. Bakóczy Ilonával ref., Rácz Lajos ref. Szilágyi Eszterrel ref., Kovács Mihály ref. Fábrián Margittal r. kath., Vezendő István ref. Bujdosó Rozával ref., Somlyai Sándor ref. Nagy Juliánával ref., Somlyai Sándor ref. Pogány Irénnel r. kath., Balogh János ref. Balog Katalin Máriaival ref., Góda Sándor ref. Cséka Máriaival ref., Páti János ref., Enker Juliánával ref., Grütter Gyula Géza Jenő r. kath. Sinay Ludmilla Jankával ref., dr. Pangó János ref. Varga Erzsébettel ref., Horváth Odón ref. Kertész Máriaival református.

Borbélyok és fodrászok batymulatsága. A debreceni borbély és fodrász iparosok 1921. március hó 28-án, húsvét másodnapján tartják az Ipartestület disztermében (Simonffy-u. 1. szám.) kabaréval egybekötött batyu-táncestélyüket. Kezdeté 5 órákor, tart záróráig. Tekintettel arra, hogy meghívót nem lett kibocsátva, ez uton hívjuk meg az iparos társakat és az összes ismerősöket, tisztelettel: a rendezőség. Rácz Laci muzsikál. Személy-jegy 30 kor, a vígjalmi adóval. Család-jegy 80 korona a vígjalmi adóval 3 személyre.

Megszüntetett eljárás. A debreceni kir. törvényszék vádtanácsa tegnap tárgyalta Loránt József világi ügyész vállalkozási ügyét. Mint tudvalevő, Loránt ellen hűtlen kezelés miatt volt eljárás folyamatban. A vádtanács az ellene felhozott panaszokat nem találta alkalmazhatónak arra, hogy az eljárást tovább folytassa a ezért megszüntette. A vádtanács végzését a kir. ügyészség is tudomásul vette s az jogerőre emelkedett.

Menyasszonyok-völégények. Egdi István és Sándor Etelka, Móri Lajos és Pál Juliska, Bajti János és Bedő Erzsébet, Tóth Ferenc és Sreter Róza, Mandel Jenő és Szender Matild, Petráska Béla és Vas Róza, Czudor Antal és Barbócz Margit, Bakos Lajos és Papp Margit, Mócz Géza és Bodnár Mária, Nagy Gyula és Fórizs Eszter, Papi József és Kaszás Julianna, Szabó Endre és Józsa Eszter.

A német cipőgyárosok 50 százalékkal leszállítják az árakat. Berlinből táviratozzák: A német cipőgyárosok borszói gyűlése elhatározta az árak legalább 50 százalékkal való leszállítását, tekintettel arra, hogy a bőrárak állandóan csökkennek és nagy készleteket nem lehet eladni. Az árleszállítással remélik eltéríteni a közönséget a vásárlástól való tartózkodástól. Sokhelyütt a cipő- és csizmadia készleteket még beszerzési áron alul is adják el. **Árad a Tisza.** A Tisza tegnapról mára 32 centimétert áradt. Hivatalos helyről nyert értesítésünk szerint aggodalomra semmi ok nincs, bár a Tisza áradása még fokozódni fog.

Lenin beismerte a bolsevizmus csődjét. Helsingforszi jelentés szerint Lenin egy Moszkvában mondott beszédében beismerte a bolsevizmus csődjét. Beismerte, hogy a gazdasági összezeroppadás lehetetlenné teszi a kommunizmus megvalósulását. Az ellenforradalom veszedelmes arányokat ölt. Oroszország európai segítség nélkül nem tud boldogulni.

Sütők figyelmébe! Vasárnap délután 4 órákor az Ipartestület termében gyűlést tartunk, melyre a tag urakat meghívom. Marx, elnök.

„Move” közlemény. A „Move” bazárba beadott tárgyak tulajdonosait felkérjük, hogy tárgyaikat vissza szállítani szíveskedjenek, amennyiben helyiség nem áll rendelkezésünkre. — A tárgyak átvétele d. e. 9—1-ig, d. u. 3—5-ig az Iparkamara, Verbőczy-utcai helyiségben történik.

A muzeum gyarapodása. A városi muzeum idei harmadfél hónapi gyarapodásáról a muzeum igazgatósága a következőkben számol el a nyilvánosság előtt: A könyv- és kéziratár számára ajándékoztak: Bészler Lajos a debreceni 39-es bakák és a 3-as honvédek tómerdek vérről áztatott Isonzó melléki kavernákat ábrázoló képeket, lat. képeket és repülőgépekről készült fényképfelvételeket, amelyeket az ajándékozó elfoglalt olasz lövészárkban talált. Dr. Liszt Nándor orvos a tetleni Zichy uradalomra és ennek volt tisztartója Lovka Károly családjára vonatkozó okleveleket. Városi és egyházközségi nyomda 9 könyvet, 127 apró nyomtatványt. Dr. Ecsedi István és Zoltai Lajos muzeumbor térképet és apró nyomtatványokat. Megvette a Muzeum Madách Ember tragédiájának Haranghy Jenő által illusztrált új kiadását. A régiségárnak ajándékoztak: Antal Sándor örökségéből a proletárdiktatura egyik debreceni peesét lenyomóját. Juhász István (Tégláskerti) 104 db. Kossuthbarkót. Dr. Liszt Nándor diszmagyar kardot és szép vadászkést. Morvay Ferenc tanár a deványi miléniumi emlék ezüst emlékérmét. Nagy József könyvtárigazgató Egyekén talált bronz- és népvándorláskori urnákat erveb edényeket. Sterbinszky László nyomdász ezüsttel díszített handzsárt, amelyet a macedóniai harcokban talált. Vétel útján szerzett a muzeum debreceni háztartásból díszes bronz mozsarat, amelyet 1687-ben harangérből öntöttek. A képrajzár gyarapodása cifra betevta-skaulya, huszár alakos cserep butelia és tulipános böleső, mindhárom vétel. Az ajándékozóknak ez uton is köszönetet mond a muzeum.

Hétfőtől kezdve
a Hat-piaczon :::

olcsó hal
kerül eladásra.

Művészi kivitelű legmodernebb füstölt túlgly ebéd-
lök, egész finom fehér zománcotthálószobák, napi
árban közösen kaphatók:
Kovács Gyula,
műasztalosnál. o o o o o
Darabos-utca 17. szám. la.

Nem hosszabbítják meg a nosztrifikálás határidejét. Az államadóságot nosztrifikálásának határideje március 31-én lejárt. Érdeklődünk illetékes helyen, hogy várható-e ennek a határidőnek újabb kitolása. Feleletünk szerint a közönség bejelentési határideje március 31-én véglegesen jár le. aki ezt a határidőt el fogja mulasztani, csak teljesen indokolt esetben kérheti az utólagos nosztrifikálást. Március 31-ike után csak a pénzügyi hatóságok és a nosztrifikáló helyek saját címleteinek megjelölése fog megtörténni.

Aranylakodalm. Daróczi Lajos kabai kisbirtokos és felesége született Gerle Terézia március 8-án ülték házasságuknak 50-ik évfordulóját; a ritka ünnepély alkalmával gyermekeik 1000 koronás alapítványt tettek, hogy kamattját a debreceni kollégiumban tanuló legjobb előmeneteli kabai születésű ifjú kapja.

Gyermekgyilkos csendőr. Békecsabáról tudatják: Vérlázító eset történt a napokban az eleki tanyán. Egy oláh csendőr tévedt a tanyaára és nem tudni mi okból, rálőtt Vitéz János béres két gyanútlanul játszó gyermekére. Az egyik gyermek azonnal meghalt, a másik súlyos sebével a gyulai kórházba feküszik.

Három embert öltek meg a dicsőszentmártoni választáson. Bukarestből jelentik: A kamara hétfői ülésén Maniu Gyula jelentést tett a dicsőszentmártoni választásról, amelyen a helyi hatóságok, nyilván Bukarestből kapott utasításra, olyan erőszakosságokat és törvénytelenégeket követtek el a kormány jelöltjének érdekében, hogy a választás folyamán a két párt jelöltjei között végzetes összeütközés támadt. Három ember holtan maradt a szavazóhelyiség udvarán, két embert pedig veszedelmesen megsebesülve vittek a kórházba. Maniu Gyula azt is megemlítette, hogy a választás elnöke a kormány jelöltjének érdekében meghamisította a választás jegyzőkönyvét.

Fával égetett elsőrendű meszet
jutányos áron szállít
vagontelepekben bármily mennyiségben
Ador József mérnök
mészkeőbányavállalás
BUDAPEST, VII., Szabó József-ut. 14.

Friss kifli 2 korona.
Süt 6 óraker minden reggel
Péterfia-utca 56. (Pék-üzlet.)

Sütéseket elfogadok
reggel 8, 10, délután 12 órakor,
és délután 2 és 4 órakor,
különként 1 kor.-ért,
Jován István,
Báthföldyi u. 15. szám és Homokker, Bajdósi-u. 10. szám

Eladó
egy szép 309 négyszögletes sarok
telek, utcára néző házzal, a Károly Ferenc József-ut közepén
(33. szám). Értekezhetni:
Károly Ferenc József-ut 13. sz. alatt.

Dr. Költsey Sándor. Ez a híres utazó a minap felkereste Komzót, a balcs gyarmattörvényi miniszter társaságában. A netlen híri afrikai állam az utolsó években híhetetlenül sokat fejlődött. Elisabethville például tíz év előtt néhány kunyhóból állott, ma több ezer lakosa van és modern városka lett belőle. Ujabbban hatalmas ásványkincsek fedeztek fel Komzóban, többek között grémit-telepek is. Az állam területén nagyvonalú megnövelést, majd hozzácsatolták egykori német birtokait. Azért Komzóban sem tartják teiföl az élet. A fekték körülvették a minisztert és keservesen parasztoztak, hogy a drágaság elvisszezzék. A falucskák sötétbőrű lakói elégedettek; a só-árak magasak és a feleség is megdrágult. Nemrég még ötven frankon, kitűnő asszonyt vehettek a házasságért; manapság kétszáz frankot is alig lehetett „jóminőségű” feleséghez.

Méreg-eső lesz a jövő háború új harci eszköze. Londoni tudósítónk táviratozza: — New-yorki jelentés szerint a szövetségi hadsereg egyik tisztje feltalált olyan folyadékot, amelyből néhány csepp elegendő, hogy elpusztítson minden élő szervezetet, amellyel érintkezésbe jut. Ezt a mérget az esetleges jövőbeli háborúban repülőgépek utján fogják felhasználni. Egy repülőgép képességétől fogva magával ebből az új találmányból, amelyet mint mérgező-eső hivatlanul le esz a mennyiséggel két mérföld hosszúságú és száz méter szélességű területen minden élő szervezetet el tud pusztítani.

Száz helyett csak egy felesége lesz a szíriai királynak. A távol Kelet romantikája is egyre veszt nímuszából és aligha csalódnak, amikor ezt az egész világon dúló gazdasági válságnak tulajdonítjuk. Ennek a hullámába sodródik bele VI. Rama szíriai király is, aki szeptemberben tartja esküvőjét Bangkok városában szíve választottjával, Kallafa hercegnővel, aki egyébként unokanővére. Ez a házasság azért érdekes, mert Rama király lemond a szíriai uralkodói ösi jogáról, hogy száz feleséget tartson. Ő megelégszik a bájos kis Kallafával. A lakodalmi ünnepséget nagy pompával fogják megülni.

A debreceni postások bálján még a következő felülfizetések történtek:

Dr. Tervev Tamás, Félégházi János, Buray Sándor, Danczinger L., Fekete Jakab, Nagy Béla, Kupfer és társa, Freidmann asztalos, Barabánsz B., Friczi szalon, Brüll Ernő, Márton Gyula, Brumer és Brüll, Hermann Jenő, Deutsch A. és fia, dr. Fuchs J., Murakózy L. 30—30 K, Szijánszki M., Farkas J., Ladányi S. 20—20 K.

Dr. Költsey Sándor, Vidoni testvérek, Béni Nyírbáti 100—100, Debr. Első Takarékp. 200, Tóbbi Istvánné, dr. Jéza Odónné, Török pezsgőgyár, Kiss Lajos, ifj. Szabó Sándor, Forgalmi Bank 100—100, Kiss Imre 70, Gajosi Iduka 60, Végh Gyula 60, Gebauer cég, Bosznai J. és társa, Kardoss László, Csúrka testvérek, Csillag Adolf 100—100, Erdei József 60, Fésű István 60, Gaj Lajos Cegléd, Koó Ema, A. Nagy Emilné, Rikly Erzsike, Dolnay Andor, dr. Szabó Gusztáv, dr. Klimes János, Sturm János, Limer és Berzéky, Mentze Henrik, Bekes István, Mayer János, Benyás Emil, dr. Varga Lajos, Lőfkovits Arthur, Bekés Lajos, Halmágyi Samuel, Ormós József, Stern Sámuel, Haas Fülöp, Bányay Istvánné, Pisztagy Árpád, Szilágyi Ferenc, Weiss N., Glück Izidor, Madarász László, Engel Antal,

Kvasz Mórr, Károssz Albert, Rikly László, Schwartz Ármán, Náduvvar Lajos, Schön Arthur, Kertész Dezső, Nagy Mihály, Hegedűs és Sándor, Szabó István, Rózsa Lajos 50—50 K, Bőr Irénke, Kovács János, Kálnok Tivadár, Plachy Károly, Heinrich Antal, Mészner János, M. Tóth András, Márkus Károly, Zsircsny Árpád, Mező Ármán, Hartstein József 40—40 K, Csepregi N., Jezsó N., Hankóczy Károly, Csorba József, Lichtmann Márton, Goldstein Henrik, Szilágyi István, Pédes és társa, Grünberger és Glück, Kovács János 30—30 K, Csanak József, Kalmár Dániel 22, Bukovits István 22, Komáromi Károly, Erdei János, Hosszu Ferenc, Vértessy S., Bőr Kálmán, Hecht Herman, Beregszászi Sándor, Sichehrmann S., Asztmann Ferenc, Révész Zsigmond, Béres Teréz, Czene Mária, Barcza Margit, Kiss Mariska, Bodoczky N., Szabó Irma, Kovács Ilonka, Molnár Antal, Takács Lajos, Deutsch Mórné, Gold Margit, dr. Dénes Lajos, Róth Adolf, dr. Fényes Endre, Szentim Emil, dr. Buczi Ferenc, Lédig Dezső, Békés Emil, Major Imre, Molnár testvérek, Guftmann Dávid, Márkus Jenő 2—20 K, Sisz Pista 15, Hosszu Kálmán, Nábrády Irma, Egri Ferenc, Kovács János, N. N., Ríchtárenk N., Szék József, N. N., Fűredi N., N. N., Szabó Gyula, N. N., Kestya János, N. N., Zarány Á. né, Balogh Béla, Szőlőssy Jenőné, Wolff Jánosné, Szilágyi Lajos, Sugár Dezső, Szabó Ilona Alsójóza 10—10 K, Borbély Ferenc 80, Moskovitz Adolf 5, Kovács N. 3 korona.

Nagymihályon agyonverték hat cseh katonát. A zempléni megyei Nagymihály községben a magyarok tüntetést rendeztek a cseh katonák ellen. A cseh katonák megpróbálták szétoszlatni a tüntetőket megtámadták a katonákat és közülük hatot agyonverték.

Rablógyilkosság Solymáron. A solymári határban egy árokban megtalálták Bogár Imre 32 éves erzsébetfalvai kereskedőt, akit revolverrel lőttek agyon ismeretlen tettesek és kifosztották. Bogár sertésvásárlás céljából ment Erzsébetfalváról Pilisvörösvárra és negyven ezer korona készpénz volt nála. A nyomozás megindult.

Öngyilkosság — az árzuhanás miatt. Kassáról jelentik Csehországban és a megszállott Felvidéken olyan erős némely cikkekben az árzuhanás, hogy a rizs ára rövid idő alatt 16 cseh koronáról négyre esett. Az árzuhanás miatt a legutóbbi két hét alatt három kassai kereskedő lett öngyilkos.

Köszönetnyilvánítás. Testületoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen férjen elhunyt alkalmából részvételükkel felkeresni s a temetésen megjelenni szívesek voltak, rokonrészük kifejezéséért ezton mondom hálás köszönetet. Özy. Kovács Árpádné.

Ertesztjük a vevőközönségünket, hogy a „Hangya” szövetkezet Rózsa-utca 2. szám alatti főüzletében jó minőségű férfi, női és gyermek cipő kartható. Vezetőség.

Tavaszi táncmulatság. A Debreceni vas- és fém munkások 1921. évi március hó 28-án, azaz husvét másodnapján a „Margit-fürdő” (Munkás Otthon) disztermében nagyszabású tavaszi táncmulatságot rendeznek.

Nyakkendő új alakítása: Simonffy-utca 5.
Nagy táncestély, ma vasárnap a Royalban 6 órai kezdettel. Belép-díj 9 kor. és a vigalmiadó.

Pénzünk javulása következtében 10 százalékos engedményt ad szobott áraihoz. Halmágyi Divatháza.

Benedikt Jenő ékszerész és aranyműves új üzlete Piac-u. 72. sz. alatt, hétfőn újra megnyílik.

Legújabb szabású női-fűzők, melltartók, amerikai gummi-haskötők, csipőszoritók, 2—40 centiméterig haskötőgummi, harisnyakötőgummi, gummiharisnyák, eredeti newyorki gummi és rugós sérvkötők, pólyagummi, irigátorgummi, női és gyermekharisnyák, bőr, selyem és cérnakesztyűk: Vitáriusnál Piac-utca 16. szám.

Színház.
Csokonai-színház.
Heti műsor:
Vasárnap délután: Fekete pillangó, operett.
Vasárnap este: Férfitemető, dráma.
Hétfőn: A kékszakállú herceg, víg opera 4 felvonásban. A) bérletben.
Kedden: A kékszakállú herceg B) bérlet.
Szerdán: A kékszakállú herceg C) bérlet.

A Csokonai-színház legközelebbi ujdonsága, — amint ezt már jeleztük. — „A mi falunk” énekes, táncos népszimfonia lesz, amely kedde egy hétre bérlet-szünetes előadáson kerül bemutatásra. A Csokonai-színház igazgatója értesíti az ujdonság iránt érdeklődőket, hogy „A mi falunk” előadásaira a jegyeket már holnap, hétfőn reggeltől kezdve megválthatja a közönség a színházi pénztárnál.

A Csokonai-színház jelentése. Vasárnap délután a „Fekete pillangó”, este pedig a Férfitemető kerül színre. — Hétfőn kerül színre (A) bérletben „A kékszakállú herceg” ebragadó zenéjű víg-opera. A beteg Mátray szerepét Heltay Bandi játssa.

Harisnyák árai:
Női pamut harisnya II. a. 1 pár 60 K
Női pamut harisnya I. a. 1 " 70 "
Női lór harisnya 1 " 156 "
Női mouslin harisnya 1 " 195 "
ezek minden színben kaphatók
Férfi fuzeklik 50 koronától feljebb.
Gyermekeharisnyák 50 kor.-tól feljebb.
Benyás Emil
harisnya gyára Debrecen.
Üzlet: Piac-u. 18. Tisza palota.
Eladás nyiban és kicsinyben

„CHAUDIERE”
VEVMOREL rendszerű PERMETEZŐ
vörösrézből sárgaréz szerelvényű kifogástalan működésért szavatolt, korlátlan mennyiségben szállít K. 2200.—
darabonként bérmentve lada csomagolva
NAGY IGNÁCZ
Budapest, VII., Károly-kö-ut 9. szám.
Sürgőnycim: KUPAKNAGY Budapest.

Eladó
Vörösmarthy-u. 4. sz. ház
Király-utca-ra nyíló gyönyörű fásított udvarral, 2 utcai, 1 udvari, 3—4 szobás, veranda, pincelakás, összes mellékkeliségekkel, villany és vízvezetékekkel.
Vételesetén beköltözhető lakás áll rendelkezésre.
Értekezhetni délután 4—6 óráig a háztulajdonosnál.

Olga Baklanoff, a világhírű orosz ballet-primadonna, aki tüneményes táncaival és mesés costümjeivel páratlan sikert aratott, ma, vasárnap délután fél-négykor és este félnyolckor vendégszerepel. Mátrai Jenő kacsagató groteszk táncai és a kitűnő, mulatságos kísérő műsor egy pazarul fényes előadást nyújtanak. Jegyek a Vig-színház pénztáránál válthatók.

Sport.

Sport-kabaré. Ma, vasárnap d. u. 4 órai kezdettel a Margit-fürdő (Munkás-Otthon) disztermében nagyszabású kabaré délutánt rendez a DNYSC. Kezdetben alakult MTE. A kabaré első száma birkozással lesz. Műsor után serpenyű- és konfetti-csatával, amerikai árveréssel egybekötött zárórát tartó tánc-mulatság lesz. Belépti-díj a kabaréra 9 K és a vigalmi, a táncmulatságra szintén 9 K és a vigalmi.

Gazdaság.

Mindenütt esnek az állatárak

A Tiszántúlon az utóbbi napokban megtartott állatvásárokon a vásárlási kedv nagyon lanyha volt, bár a háború óta nem volt még a mostaninál forgasmasabb vásár.

Makón, Szentesen és Bekéscsában rendkívül sok állatot hajtottak fel. A szegedi piacot különösen a hódmezővásárhelyi árakulások befolyásolták, ugyanis itt az árak jóval alacsonyabbak voltak a szegediekénél.

Szarvasmarha élcsúlyban 30—35, juh 30—42, borjú 40—50, sertés 50 korona volt. A szalonna ára 90 koronára esett.

Egy pár tyúk ára 200 korona volt, a sovány kacsa párja 210, az pulyka kilója 60, a tojás darabja 2 korona volt átlagban. A legtöbb felhajtás volt a vásárokon sertésekben és lovakban.

Tilos az üszök szállítása. Három évnél fiatalabb üszöknek, üszőborjúknak, hasas tehéneknek szállítását, mint értesülünk, a kereskedelmi miniszter tiltotta.

Árhanyatlás a nyersbőrpiacra. A nyersbőrpiacra tovább folytatódik az árhanyatlás. Marhabőrért 170—80 koronát, borjubőrért 160—70 koronát, juhbőrért 40—45 koronát fizettek. A bécsi nyersbőr-piac szilárd, a triezsi ellenben üzletlen. Csehországban a nyersbőrárak szintén estek.

Tisztelettel közlöm t. c. verő közönséggel, hogy pénzünk javulása folytán tábla üvegeket, üvegezési munkálatokat mélyen leszállított árban szállíthatok

Blattner Gyula
legrégibb üveges, képergetező, üveg és papírrólán üzlete,
Debrecen, Ferenc József ut. 89.
a Royal szállodával szemben.
Telefon 458. sz. Alapítást év 1801.

MEGHÍVÓ

a „Debreceni Népszövetségi Hitelesítő Bizottság” 1921. évi április 4-én. határozatközlésénél e szerint április hó 10-én, d. u. 4 órakor helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok értelmében meghívhatnak.

Napirend:

1. Az igazgatóság jelentése. a múlt évi üzleteredményről.
 2. A felügyelő bizottság jelentése.
 3. A felszámoló évtársulatok bizottságának jelentése.
 4. A mérleg megállapítása.
 5. A tiszta jövedelem fölött való rendelkezés.
 6. Az igazgatóság, felügyelő bizottság és felszámoló évtársulatok bizottsága részére a felmentvény megadása.
 7. IX. Évtársulat alakulásának kimondása.
 8. Az alapszabályok módosítása.
 9. Az igazgatóságban üresedésben levő helyek betöltése.
 10. Netaláni indítványok.
- Debrecen, 1921. március hó.

Az igazgatóság.

Megnyilt!

A régi jólirú

Kovács"-féle vendéglő
a Bábaképezde mellett.

Tisztán kezelt jó italok,
szép nagy vendégszoba.

Szíves pártfogást kér:

özv. Kovács Észlóné.

Eladó ingatlanok.

HÁZAK:

Bethlen-utcán gazdálkodónak.
Cegléd-utcán kereskedőnek.
Darabos-utcán magán ház.
Miklós-utcán magán ház.
Szentanna-utcán magán ház.

FÖLDEK:

Bellegerlőn 10 hold föld.
Ebesen 14 és fél hold föld.
Halápon 60 hold föld tanyával.
Létai úton 40 hold föld tanyával.

Vagonyvár mellett 2 és fél hold föld.

SZŐLŐK:

Ujkertben.
Vargakertben.
Homokkertben.

NYARALÓ:
Sestakertben 3000 négyszögöl szőlővel.

Bővebbet:

Böszörményi László
bankbizományi és ingatlan forgalmi irodája.

Debrecen, Miklós-utca 7.

FUVAROZAST

vállalok helyben és vidékre
Gólyau. 5.

Bérontést vállal

a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Részv.-társ. Vasöntődjé.
Ugyanott óska törött, öntött géprészeket vesznek.
Telefon 751.

Kozmetikai intézetemben

Debrecen, Széchenyi-utca 16.

10 nap alatt fiatalos csoda szép üde arcot nyerhet minden hölgy. Eltávolítok mindenféle arcbor hibát, u. m. szeplőt, mitesszert, májfoltot, pattanást, szemölcsöt, orr és kézverőseget. Hajszálakat arc, mell, láb és karról rövid idő alatt végleg eltávolítok. Továbbá poudert, hajszőritő, kebelfejlesztés, Aromaszázás jutányos árban kapható.

Dughagyma

peiróleum, rud és r ívasak, rézgalic, raffia, drótszegek, kötélzárak, zsákok kő- és daráló, lópatkók, patkószegek, tejeskannák, gépszjak, kertészelő eszközök, gépek, o kerti s virágmagvak stb. o

legolcsóbb napi ár mellett beszerezhetők

Magyar Mezőgazdák szövetség

áruüzletében,

Debrecen, Hunyadi-utca 13. sz.

Pongor István

ingatlanforgalmi irodájában

Csapó-u. 5. - (Tegdes Károly ur háza.)

a következő ingatlanok vannak eladásra előjegyezve:

1. Csapó-utcán, azonnal beköltözhető, kettő, esetleg 4 szobás lakással, istálló, sertés ö. jó vízi szivattyus kut, villany bevezetve, istállók és pincékben is.

2. Nyil-utca 76. sz. modern ház, kitűnő anyagból építve, több rendbeli lakással.

3. Vendég-utcán, még adómentes új, modern ház, azonnal beköltözhető lakással, 8 drb. jószágra köis-tállóval.

4. Csapó-utcán adómentes új modern ház, azonnal beköltözhető lakással, saládi körülmények között minden elfogadható áron.

5. Könyök-utcán, Rákóczy-utcai piachoz pár lépés, nagy udvarral, azonnal elfoglalható egy szoba és konyhas lakással.

6. Sarok-utcán masszív kis családi ház.

7. Csillag-utcán 3 szoba és vendéglőt azonnal átvehető ház.

8. Eötvös-utcán, villamos megállótól pár lépés (Csapó-utcai villamos). Májusra beköltözhető utcai lakással, jó kis ház.

9. Rakovszky-Berecsényi-utcán két utcára nyíló nagy telkű ház.

10. Mester-utca végén, két utcára nyíló telekkel, igen jó kis családi ház, palatetős épület, istálló, gőrcsatorna; a házban hentes üzlet. Azonnal átvehető.

11. Csapó-utca: Bálhory-utcában igen jó kis családi ház, májusra beköltözhető, hozzával 184 négyszögöl kitűnő termő szőlő.

12. Csapó-utca: János-utca 51. sz. alatti ház, jó forgalmu péksüti-üzlet, hozzá tartozó lakás és 262 négyszögöl konyhakerti veteményes területtel.

13. Csapó-utca: Kalpa-utca 46. sz. alatti jó kis ház, istálló, 248 négyszögöl területű konyhakerti veteményes, jó vízi szivattyus kut.

14. Bauer-utca: Honty-utca 25-7 szám alatti masszív sarok ház, 2 szobás lakással, üzletelhelyiséggel, 3100 négyszögöl már megmunkált konyhakerti veteményessel, azonnal

átvehető, a lakás beköltözhető. Lakás nincs.

15. Ujkert: Lehel-utcában 500 négyszögöl kitűnőkarban levő termő szőlővel 3 szobás, abonnal elfoglalható lakással.

16. Sámsoni Megyes kertben 2400 négyszögöl kitűnő termő szőlő, gyümölcsös, teljes edény felszereléssel, a rajta lévő kis pajtával együtt.

17. Igazi minta gazdaság! Ungvári kertben, kettő katasztrális hold igazi kitűnő termő szőlő, 300 drb. fából álló külön gyümölcsös, teten nyáron akható remek kis nyaralóval, drót kerítéssel, kemény fára körülvéve, sertésöl, sertés hizlaló cédjára 100—120 drb. sertésre, külön felkerített udvar, a vágóhid villamos megállótól 10—15 perc. Alkalmi vétel!

18. Czeising-telep. Csalogány-utcában 300 négyszögöl konyhakerti veteményes.

19. Ötven magyar holdas tanyás birtok. Hajdumegyében, gazdasági épületekkel, azonnal átvehető.

20. Tizenötök kat. holdas tanyás birtok a Nagycserén, a várostól 8 km.

ÜZLETEK:

21. Szalocs üzlet. Csapó-utca legforgalmasabb helyén, berendezéssel, áruval, elköltözéssel.

22. Fűszer és csemege üzlet, korlátnál állományával egybe kötve a nagyállomással szemben.

23. Kávéház és kávéház a Csapó-utca legforgalmasabb helyén.

24. Vidéken: Hajduböszörményben kilenc szobás lakást magában foglaló nagy telkű ház, olcsó árral.

25. Bodán 1040 négyszögöl gyümölcsös.

Ezenkívül több ház, vendéglővel, péksüti-üzlettel, hentesüzlettel van előjegyezve. Felvilágosítás és ingatlan bemutatás díjtalan!

További szíves megbízásokat kér, ügyveket mérsékelt díjazásért lebonyolít, lelkiismeretes, legnagyobb pontossággal.

Pongor István

ingatlanforgalmi iroda tulajdonos. Debrecen, Csapó-utca 5. sz. alatt.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

Levelezés

Pénz nem kell. 25 éves ref. komoly, önálló iparos vagyok. sz uton vagyok kénytelen megismerkedni egy kis gazdálkodó. Komoly kis leányt válok. Kinek a házuknál műhelynek bármilyen megfelelő helyiséget és lakást kaphatnak. az irón „Pénz nem kell” jellegére a kiadóba. 4633

Nyugdíjas kis vagyonnal. özvagy férjhez menne idősebb emberhez. — Leveleket nyugdíjas jellegre kérek. 4742

Megnősülne több gazdag földbirtokos, 30-tól 500 holdig terjedő ingatlan, házzal rendelkező intelligens gazdálkodó. Tökepénzes idősebb magánzó, vállalkozó, nagybérű. Azonkívül orvos, ügyvéd, iparos, hentes, kereskedő saját üzlettel. Adólistát, jegyzőt, tanító, gyáros, banktisztviselő, szolgabíró, tart. tiszt stb. hozományok és anélkül is! Pályázhatnak: gazdálkodó leányok, hivatalnokok, háziasszonyok, árvaleányok, törvényesen elváltak és özvegyek, bármely koruk és vallásuk. Hozomány mellékes. Felületlen diszkreció és titoktartás, cseggelvezés levelezés! — Irda: Hajó-utca 16. sz., keresztpótl. 4551

Megnősülne vidéki gazdag gyártulajdonos, vagyona kb. 5-6.000.000 kor. Pályázhatnak r. k. valásu feltétlen urilányok. Hozomány mellékes. Irda Hajó-u. 16. keresztpótl. 4550

Ajánlat

Nős fiatal vízszázott gépész víbianyszerelő bérházakba felügyelői állásra ajánlkozik. Bethlen 13. Vadász. 4662

56 hold föld az Ebesen felesbe kiadó Miklós-u. 32. sz. 4657

Gyorsírást kezdőknek és haladók-nak rövid idő alatt uttanvonalban tanítok. Péterfia 69. udvarban háttal. 4641

Övadákképes fiatal ember ajánlkozik bankszolgálatnak vagy hasonló alkalmazást elfogad. Ajánlatokat kérek Szászina-utca 2. sz. 4665

Két szobás fővárosi lakást irdának is alkalmas. elcseserném kótszobás — mellékes utcai modern lakással. Cím a kiadóban. 4678

Teleadi fürdő állandóan nyitva onnan szigorú banki véhet irvany. 4670

Tűskésdrótot elcseserném borított és 3 mm. vastagságú acél-drótot urvanolyan vastagságú vasdrótot. Rákóczi-utca 9. szám. 4527

Tanvásbirtok 28 hold, esetleg telica elcsesernéssel bérbekeadó. Bővebbet Lőfkó-vits ékszerésznet. 4570

Elcseserném egy szoba, konyha speizből álló lakásomat hasonlítóval. Árpádtér közepében. dísztartás és baromfiartás megengedve. Nyilas telen. Német-h. 37. 4711

Egyv fiatal ember kvártéltit kaphat. Erzsébet-utca 12. szám. 4702

Vácóhidnái egyv hold föld kiadó — Nagy Sándor. József kir. hétéceg-utca 51. sz. 4701

2000 koronát fizetek, aki egy szoba, konyhás lakást át ad más 1-re lelkésőbb. Cím a kiadóhivatalban. 4696

Sodronydrótot adok cszapért. Dobó-u. 8. Ugyanott egy minde-mes 10 ksi leány felvé-tetik. 4750

Fa hozatalt vállall Homvéd utca 58. szám. 4757

Manas fizetéssel ellátom ott-honba munkával. ha tud gépelni. Kőlcsev-u. 31. 4747

Takarmány répmag legolcsóbban beszerezhető Vetéssv fü szaruzetében. Bethlen-utca 36. 4745

Uoorka ecetes és vizes. üvege-zett. paradicsom nagy-ban és kicsinyben kaphat-ó Vadász fűszerüzle-tében Varga-u. 35. 4751

Olcsó fuvarozást. fát, házi sze-metét, trósvát, költöz-ködést strátszekérel el-vállalok. Csapó-u. 100. 4768

Elcseserném egy szoba, konyha, fás-kamara utcai lakáso-mat Erzsébet-utca 85. szám. 4765

Cserélek 10 irás lovat 10 felös tehénért. Bethlen 72. sz. 4762

Leszállított árban szállérokat. kéze-lőket elvállalunk tisztít-ás végett Vár-u. 9. mo-soda. 4762

Diszkertek vasokok rendezésére a kortékelvelőket felhívja a ref. kollégiumi füvészkert. urvanott fál-tészta sárga és görög-dinnye és olasz saut-paulai virda a faiban kapható. 4752

Szántást pénzért vagy felébe vá-rós közelében felvávál-lok. Avaffv-utca 32. — 4714

Jó házi koszt kapható. — beszállításra és kihov-dásra orvesszár szerint Eötvös 14. 4664

Olcsóbb Jelti a kenyérsütés Rác-z János sütődjében Vig-kedvü Mihály-utcán 6. szám. 1 korona kilón-ként. 4672

Eloszerelném Lorántffy-utca 17. számú házunknál három szobássz alakítható két szep egy szoba, konyha, kamara, nyári konyhás lakásunkat megfelelő kert bérletes vagy külön udvaros lakás-sal. Értekezhetni d. u. 3 órától. 4724

Tisztelettel értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy asztalos műhelyt nyitottam, elvállalok épület és butor munká-készítést, javítást jutányo-san eszközölök, kész butor kapható, Imre Lajos asz-talos, Kishegyesi-ut 12. 4730

Husvétü ünnepekre szépsárga kris-tály cukor kilója 80 korona, Hadházi-utca 15. Hegedüs. 4052

Föld haszonbérbe fél holdas vagy kisebb-nygyobb darabokban vagy felébe azonnal kiadó. Jelenkezhetnek Gazd k Bankja, Kossuth-utca 17. 4717

50 hold szántó felesbe vagy bérbe, napi 15 liter tejet adó te-hén, 5 mázsa tizifa, 2 koca, családi ház eladó. Kar-utca 11. 4783

2000 koronát adok, ki egy üres szoba konyhát azonnal be-költözésre ajánl. Cím a kiadóhivatalban. 4619

Iuen szep díszta napos szobát teljes ellátással furdó-szoba, telefon haszná-lattal kaphat földbirtok-os leány Budapestben orvontek közelében keresztény urí párnál. Levelek „Kedves ott-Pon” jellegére a kiadó-ba. 4463

Tanvára kimenne annális 1-re megbízható tisztességes özv. asszony, egy két éves gyermekével, gazd asszonynak, apróösszár tenvészést elvállal. — szinte egy 9 éves kis-leányomat adnám örök be 10 családroz. — Lorántffy-utca 46. ud-varban balra. 4684

Fűszar és csememe legolcsóbb-ban beszerezhető Rubin-stein Béla fűszar üzle-tébe Miklós-u. 22. Ugyan ott aprított tizifa a 5 zsáknként 150 korona. — 4694

Kitünő nagy fajtá tavka kacsa-tojások kaphatók Szant-Anna-utca 52. 4702

A Bocskav kertben az állomás mel-lett 27 kat. hold szőlő felében kiadó, vagy két részletben is. Cím a ki-adóban. 4477

Gvümölcsiz kitünő minőségű kilója 40 korona. Konzervvá-r Rákóczi-utca 13. 4691

Elcseserném Piachoz közel 2 szoba, mellékelviséggel laká-somat hasonlítóval. Cím a kiadóban. 4682

Unvári Lászlótól Cserletről — giabb vagon evümlés-fa oltványok érkeznek hóttérre. Hatvan-utca 60 szám alatt kapható. 4582

Varni megyek házhoz esetleg gép-pel is, Késes-utca 54. Kissné. 4772

Tengeri és krumpi földek részébe kiadók a városhoz közel, értekezni Domb-u. 4. sz. alatt délután 3-4 óráig. 4777

Szántást vállalok pénzért, Nyilas-telen, Fancsovic-utca 34. 4778

Csapókerli egy szoba, konyha, fáska-mara és dísznótárfással engedve lakásom elcseser-lém városi egy szoba, konyhás, speizből álló lakás-ért, Kisfaludi-utca 29. 4704

Mellékjövdelemre tehetnek szert tisztviselők és nyugdíjasok. Ajánlatok „Biztos bevétel” jellegére a kiadóban. 4760

Biztos megélhetés kevés összeg befektetéssel. Egy üzlethe-lyiség forgalmas utcában berendezéssel azonnal át-vehető, cím a kiadóhivatal-ban. 4723

Üzlethelyiség vasúthoz közel azonnal is-átadó, értekezni, Kossuth-utca 58. 4713

Vetőmagvak garantált fajtisza legko-rábbi bötermő fajbábok, csememe tengeri, dughagyma cirok, szakal, spárgatók. (árengedmény), Komlósi-ut 16., hétköznap négykor. 4704

Üzlet város legforgalmasabb he-lyén berendezéssel együtt átadó, cím a kiadóban. 4441

Áprilisi szabászatra beiratás e hó 20-tól Jézerniczkyne női szabó, Miklós-u. 43. csekély házi dologért szabni tanít-ók, értekezni vasárnap. 4726

Felos dűnyeföld 3 hold az Ung-vári Andor-féle földből köz-velem a kút mellett az újföld vasút megállónál kiadó. Érdeklődők jelen-kezzenek 20-an vasárnap délelött a Sámsonból ott tartózkodó Mauzur Mihály tulajdonosnál. 4753

Kereslet

Aranvat-erzűstöt. briliánsat, zafírcsűdű-lakat vesz. meghívásra házhoz is elmev Stei-ner Mihály. Hatvan-u. 2. sz., udvarban. I. em. 4721

Azon egyen, aki szerdán a zshvásárban egy ütés-ladát árult. Jelenkez-zen Kivó-u. 28. alatt. 4722

Belárouót keres Pécsi ügyvéd Ver-bőczy-utca 2. 4662

Elárusítóno kaucióval rendelkező felvétetik. Károly Fe-renc József-ut 8. 4638

Kis leány háztartásba fel-vétetik Károly Ferencz József-ut 8. 4637

Kovács szegédek felvétetek Su-ba István. Kivó-utca 16. szám. 4641

Bejárónót keresek. Jelenkezze-Arany János 10. utcai lakás. 4618

Mindenes bejárónó reggeli és ebéd kosztal felvétetik Egyháztér 8. 4676

Házvezetőnőnek felvétetik leány vagy fiatal asszony kit családtagnak tekintenek, kis családroz, cím a kiadóban. 4779

Tanulónak felvétetik jó családroz való fiú Thaisz papírüzletben. 4780.

Nagyobb gyakorlattal rendelkező, megbízható kemencemun-kások cserépetetéshez el-sőrendű gyárvállalathoz fel-vétetek, cím kiadóban. 4782

A Juhtartó Gazdaságnak felelős számadó juhász felvé-tetik. Jelenkezni be-het Méfusz-tér 11. — 4479

Kádár-szegédek jó fizetésre fel-vétetrik. Pauló és Sztrekonál. Miklós-u. 52. 4754

Üveves megbízható mindenek leány vagy asszony, ki a főzéshez is ért felvé-tetik. Csillag 58. közép-ső lakás. 4756

Bánkról 47. sz. elveszött 2 feke-té három hónapos ko-ca, aki megtalálta 100 korona jutalomba része-sül. ha Telekv-utca 48. alá hajtja. 4758

Csülőlőnépet kiiavitok fele keresetre Cím Homokkert-utca 91. 4761

Üveves megbízható kifutó fiú keresek Csige Kálmán. hentes. csememe üzlet. 4722

Különbálatu butorozott szobát keres magános fiatal ember. Ajánlatokat a kiadóba kérek. 4731

Szántó fuvarost keresünk 5 hold föld felszántására Jelenkezhetnek! dél-elött Gazdak Bankja. — Kossuth-utca 17. szám. 4728

Kompetencia fát veszek még e hó 25-ig. Csillag-utca 26. sz. 4730

Egy minőleges orvny. ki baromfi neveléshez ért. tanvára keresetik. Mes-ter utca 21. 4658

Takarítóno vagy kis család minde-mesnek keresetik. — Arany János-u. 11. 4741

Intelligens gépírást, könyvelést ér-tő szorgalmas 16 éves menekült leány irodat-állást keres. Demke-mögötti barak IV. 1. aitt. 4738

Szöllő munkást keresek gvet-mektelent. jó lakást kap. Boszorményi-ut 39. 4572

Szakácsno földbirtokoshoz azon-nal felvétetik (családroz) Komlósi-ut 16. — felsőgépűk (Sestakert). 4606

Munkások felvétetek akác kú-s-közéshoz felében. Fü-vészkerf-u. 12. házmes-ter. 4667

Közénkoru nagy tapasztalattal bí-ró gazdaszszony vidékre két fiatal urhoz felvé-tetik. Urvanott 3 taru családroz perfect sza-kácsno, szoba-leány van Cím a kiadóban. 4662

Keresek szatler és kocsifényező segédet Neuländer ko-csiévár. Erzsébet-utca 28. 4700

Műtönő apólonó, elme osztályi apólo. takarítóno azon-nal felvétetik a városi közkörházban. 4716

Kocsisok és munkásleányok ma-gas fizetéssel azonnal felvétetek Telekv-utca 100. 4492

Veszek tolett tükröt, esetleg élelmiszert. Cím a ki-adóban 4692

Bejáró takarítóno felvétetik. Piac 16. 11. em. aitt. 1. 4685

Egy úrvés leány kifutónak felvétetik. Hatvan-u. 1. Szőlősi üzletben. 4640

Pianino sürzősen keresetik 6 hónapra bérbe. Jó bér, vagy bőséges természet-beni ellenszolgáltatás. Eszenvi. Széchenyi-ut-ca 53. 4690

Munkások felvétetek tuskó, szer szám, tizifa és karók kitermeléséhez. bármilyen nagy számban. — Vermes. Azárdi-u. 10. 4519

Keresek 2 szobát, konyhát és 1 szobát, konyhát butor-ral, esetleg konyha használat is. Cím a ki-adóban. 4494

Házmester fizetéssel felvétetik. — üvegintén napszámos alkalmazást nyer a Vas-buforgvgyarban. 4682

Fiatal leány dűfűlött órákra takarítási felvétetik. — Széchenyi-ut 16. — U. 4701

Mindenes bejárónót keresek azon-nal felkésesre haszná-l. Kossuth-utca 26. 4707

Tanvásné felvétetik Telekv 63. Mentes János. 4710

Fakitermeléshez 50-100 ember csongor-tokban felvétetek. Tu-rul fakitermelő vállá-latnál. Szent Anna 29. 4767

Fabódét megvételre keresek Ke-nes Sándor Virág-u. 11. 4761

Intelligens urí asszony házvezető-női állást keres magá-nos urnál. Cím a ki-adóban. 4706

Bejárónőnek keresek úrvés leányt azonnalra ki családroz-hoz. Miklós-u. 6. Har-váth. 4708

Kocsis felvétetik Márkus Jenő Hatvan-utca 22. 4662

Elcseserném előzőli helybéli üzlet-vez és iparhoz keres-tőn háttal keresek né-hány szegézer korona-tólkevel. — Ajánlatokat „Biztos pénz” címen a kiadóhivatal továbbít. 4632

Intelligens fiatal asszony házveze-tőnői állást keres ma-rános urnál. háztartás minden ágazatában jár-tas. kitünően főz. var-rásról ért. — helyben vagy vidéken. Cím Kis-Debreceen-szálloda. Ku-csorú. 4662

Uj kalapszaloni!

Átalakítások gyorsan és olcsó. Készülnek Naményi és Kapros kalapszaloni és női divat terem, Miklós-u. 1. sz. emelet.

Eladás

Hálósobák. ebédők, rúkrós plüss divánok, olcsó festett butorok eladók. József király herceg-utca 41. 4752

Eladó könyvháza rendezés. dőzsák, tekecsk. boltiállvány, lisztterítada. Oláh Károly 40. Homokkert. 4622

Eladó kétkerekű kézi szekér. négy mázsás bir. Mezőtelep. Kemény-u. 6. sz. 4602

350 drb. merizói fiatal anvarbirka idei bárányával együtt és urvannmvi egy éves tokió eladó. Mezőtelep esetén vas utchoz köcsöt küldünk. Félkészítés tanva. állomás: Egvek. Sürgöny-cím: Steiner Filegóriás tanva. Egvek. 4602

Fekete selyem ruha és két búz eladó. Erdmalmot-utca 4. jobbra 1. ajtó. 4601

Eov jókarban lévő szekér. négy lóra való és nyolc dőrtab márvány lan eladó. Erzsébet-utca 40. szám. 4600

Eladó 6 drb. tenyész sertés. Ertekezni lehet Zrínyi utca 19. sz. és Belsőreg 35. sz. Acscádi-ut 6. kilométer. 4598

Bort hordó száma is eladók Verenc József-ut 18. kapus. 4588

Eladó 3 szekér prima lucerna és 5 m. takarmányrépa Buidosó-utca 18. Homokkert. 4561

Eladó csinos családi ház beköltözhető lakással. isztállóval, villany, vízvezeték bevezetve. Szepességi 19. 4504

Eov drb. két lovas könnyű szekér és két 6 szer szám eladó. Csallád-u. 2. harmadik ajtó. 4578

Cipésznek egy cilinderező eladó. Boldorfalva-u. 13. 3596

Eladó maiknem ui gömbölyű 1400 és 1000 literes kétmilliméteres halmazból vízterítők leg több vízmenviséghez erős, csehb és könnyebb fajtá szitárd összerakítású 2 kifolyósok. Rézcsapból egy kifolyósok csap nál küll. szivó és nyomó len kerekcs. két szivattyúk itató vaslemez vájuk. 2 és fél és 2 méter hosszú szaban. Nyílt-u. 16. 4752

Méh családok eladók. Nagy József-utca 12. 4740

Vastacsú vashúr. 40 cm. üzemelés állapotban eladó Elanmer lécsvar. Sziv. utca 14. 4612

Nappali szoba butor olcsó, hencser takaró, agyművek, asztalnemű, porcelán, keletiszőnyegek, dísz tárgyak eladók. Simonyi-ut 24. 4657

Egy kis könnyű szekér eladó. Gönczi u. 5. sz. 4148

Eladó egy federes tej vagy bus hordó kocsi és egy fekete federes kocsi egy ló után. Hajnal-utca 9. 4768

Eladó a Martinkán 3 nyilas szőlő kerített udvaru házzal minden elfogadható áron. Ertekezni Bolond-utca 10. sz. a Vilmos kaszárnya mellett. 4774

Teljesen összehajtható, ülő fekvő gyermek kocsi eladó. Bethlen-utca 15. kereszt-épület. 4771

Eladó olcsón azonnal beköltözhető lakással a Varad-utcai temető háta melletti Gróf Leiningen-utca 29. számú ház, a vétel ár fele esetleg törlesztésre rajta maradhat. Király Népszöv. pénztáros Batthyány. 6. 4773

Eladó angol, magyar és több fajta fajtalamok. Rakovszki-utca 12. sz. 4770

Eladó cipésznek, használt, de jó férfi, női és gyermek kapták, egy pankli és egy zsák rozs. Csapókeri Geréb-telep, Irén-utca 16. sz. 4771

Eladó 10 család méh. Ertekezni Konyár, Croditier Lőrinc. 4781

Gyűjtőgép kettős szántóke szivattyús két viztartályok eladók. Darabos-utca 50. 4766

Eladó egy új modern családi ház teglából épült cseréppel fedett két rendbeli egyszobás konyhás lakással spájzzal, padlós és stukaturos nagy szobák, nagy veranda, nagy udvar, jó virág kút, konyha kert és mellék helyiségekkel 450 négyzetgölg telekkel avonnal beköltözhető lakással jutónyosan minden elfogadható áron. Ez a ház a legszebb helyen a vagonnyárral szemben lévő Német-utca 23. számú házzal szemben van. Bővebbet a helyszínen. 4770

Sárgarépa eladó takarmánynak is Váradi Szabó, Batthyány-utca 20. 4788

Eladó 13 drb. szerszámának való akácia Busi-u. 16. Urvanott egy 12 szemé lves madára vászon abrosz. 4681

Kettős kuglizóvalva felszereléssel eladó. Leltár meztelkinthető. Ráskó. Kontcs Kornél cégnél. 4695

Hintó bőrfedezés. ui és többféle kocsi, federes tá. Ivicák eladók. Nagy Imre, Erzsébet-utca 8. 4697

20 hl. ó-bor: kisebb tételekben is. eladó. Bika bér ház I. emelet 8. 4748

Eladó Nyilas-telep. Alán Kálmán-utca 48. számú ház. 30.000 korona azonnal beköltözhető. Ertekezni Olajutó 61. szám. 4642

Eladó egy könnyű keresztifé deres talcs kocsi. henteseknek is alkalmas. Meszena-utca 26. 4746

Eladó egy alig használt mőivarrogón és egy próba. baba. Könyök utca 3. Tóthnál. 4766

Eladó Csapókeri. Jamosi-utca 76. számú ház. szőlő és gyümölcsös kerttel. 2 szoba. konyha. fűskamara dísznő. baromfi udvar. Ertekezni urvanott. 4751

Eladó tanvásbirtokok. 10 holdas. 15 és 25 holdasak. van 40. 50 holdas is. — Eladia Pataky. Csapó-utca 19. kereszt-épület. 4746

Eladó vetnivaló ricinus mag. kisebb-nagyobb tételben. Péterfia utca 36. Friednél. 4744

Eke egyes teljesen ui. potom aron eladó. Bundi-utca 7. 4721

Eladó Tócskert. Aczell-utca 6. számú 2400 négyzetgölgvi és Aczell-utca 39. számú 3600 négyzetgölgvi házastelek. Dr. Kőrössi ügyvéd. kollégium. 4724

Eladó többféle ui és használt kocsik Neuländer kocsi avár Erzsébet-u. 28. sz. 4692

Bika harmadfél éves. fajtiszta szimenthali. eladó. Urvanott nád. druzánfa. idei dió és hentes kocsik. Arany János-utca 50. Telefon 318. 4734

Csemlőcso 8 HP. egy magánjárá és egy huzatós eladó. Kiss Andor Árpádtér 15. 4732

Eladó egy új szőnyeghuzatú divány és hencser. Eötvös-u. 53. délután 3-4 óráig. 4732

Eladó két nagy kép aranvoztott képvel 48-as. egy ruhaszekrény. egy csehb és Jókai és Herczeg művei. Denke mőgöti barak. IV. 1. ajtó. 4737

Eladó kútiacsanak való akácia és egy szép ui gyermek kocsik. Cim a kiadóban. 4736

Férfi szoba berendezés. mokecs garnitúra. díszes tábl. pénzeszközök eladó. Piac-utca 22. II. emelet 5. 4727

Eladó Szotvori-telep. Sándor utca 7. számú ház. — mely áll egy szoba. konyha. kamara. két óra istálló. 6-8 drb. szűtsére 61. 300 kvadrát udvar. azonnal beköltözhető. utolsó ára 36000. 4612

Bocskayban eladó 800 négyzetgölg kitűnő termő föld. egy harmada szőlő. gyümölcsös. Ertekezhetni a Dugóban. 4698

32 és 61 kat. hold város alatti. homok szántó. kitűnő épületekkel. lakással eladó. — Felvilágosítás Szics Andor. ügyvéd. Szent Anna 6. — 4614

Eladók Széchenyi kertben villa kettő nyilas szőlő és gyümölcsös. belsőszobák négy nyilas szőlő. beköltözhető. palával fedett villával. Ujkertben 800 négyzetgölg szőlő beköltözhető épülettel. Rákóczy 38. 4683

Könnvű gyermek kocsik eladó. — Hatvan-u. 38. hatul. 4692

Szöllőkaró elsőrendű hasított akác eladó Károly Ferenc József-ut 20. 4682

Eladó gazdálkodásra. méhészetre. kertészetre alkalmas 1600 négyzetgölg telek. 2 szobás lakással és mindenféle melléképítményekkel. igen sok gyümölcsfával. Bol-dokert. Ervletkert-ut 50. 4702

Eladó 170 lt. rizli. 2 négy hónapos malac. Barma-utca 12. 4705

Eladó gyümölcsös a Vénkertben 306 négyzetgölg terület 61. 1 szoba. konyhából álló épülettel. — Bővebb felvilágosítást délelőtt Nyomató-u. 5. bejáratban balra. 4705

Hadházi Pálazon. az állomástól 20 percre 14 holdas urma tanvásbirtok. Póroszlav—Mák telepen nagy telkű lakóház isztállóval. keveset használt pricsnyereg eladó. Hunyadi-utca 3. ajtó. kereszt-épületben. 4715

Két plüss divány. négy plüss szek. egy irasztal. férfi ruhák. cipő és csizma eladó. Szapannos-u. 11. 4741

Eladó gyönyörű családi ház a Bethlen-utcan és 18 hold szántó a Díszszert-uton. Dr. Lengyel. — Piac-u. 40. sz. 4712

Két boltaitó. felvilágosítóval. kitűnő állapotban. eladó. Urvanott egy vívósak kard és keztyű eladó. Fémmiskola — tegyel 8-9-ig. 4716

Eladó egy sötétzöld. jókarban lévő ülő. fekvő gyermek kocsik és egy pár 30-as gyermekcipő. Mester-u. 11. 4720

Eladó 7 hold föld a város — alatt. melyből 5 hold rozssal van bevetve. Ertekezhetni Gazdák Bankja. Kossuth-u. 17. 4718

Eladó házhoz két és vilamos meztel mellett. amelynek valamennyi része és azonnali építkezésre alkalmas. Je lentkezhetni Gazdák Bankja. Kossuth-u. 17. 4718

Eladó Baross-utca 14. számú. baljával fedett. modern adómentes ház. 4612

Zoanora eladó. Bem József-utca 6. szám. kereszt-épület. 4742

Eladó Csapó. és Díszszert-utca 1. sarkon ház beköltözhető akác és ültetvényekkel azonnal a két hold szőlő gyümölcsös beköltözhető lakásokkal. 4760

Eladó mekett szalon garnitúr roittal. tükrrel. könyv szekrényvel és egy kis garnitúr. Komlósi-ut 54. 4658

Eladó vetőmag árpa. és renget. Vár-u. 4. 4654

Eladó utánvatosan a Homok-utca 85. számú háztel. Ertekezni lehet. Apaffy-utca 37. szám. 4662

Eladó igen szép szoba butor. ui varrogón. függönyök. szőnyegek és különböző háztartási eszközök. Kossuth-u. 42. 4668

Fekete öltöny eladó 2000 koronáért. Kölcsei 21. sz. Urvanott többféle cipő felsőrészek. 4677

Eladó méhesládok kaptal. kikban Sestakert. Póroszlav-ut 76. 4674

Eladó szép családi ház beköltözhető lakás korlátlan felújítás. fűszer- és trafik engedéllyel. villany bevezetve. Nagy forgalmu utvonalu. Kis hegyesi-ut 8. 4672

Eladó Árpádtér 30. számú modern családi ház beköltözéssel. 4671

Eladó egy ebédő plüss divány és egy zöld plüss szalon garnitúra. íbasztal. használt férfi ruhák. csizma. cipő. Szapannos-u. 11. 4672

Két komplett hálószoza butor. masszív ebédő kredenc. konzollitok. támlás divány. Wenhelmka-sza. irasztal. rövid zongora és erveb butor darabok azonnal eladók. Szepességi-u. 38. 4702

Szép kis családi ház eladó Nagy József-utca 30. sz. 4692

Eladó a Bodán 715 kv. gyümölcsös. földdel. szőlő. nyári festett bódé vállta. Ertekezni Csapó-u. 54. 4695

Zománcozott fehér és világos szoba butorok. konyha berendezés — festett árny eladó. Péczel-utca 4. 4687

Eladó egy szép plüss divány díncsón. Csillag-utca 26. szám. 4692

Eov gyönyörű kék selyem paplan hozzávaló selyemrotyos. — teljesen bevezetve alumovall. valamint egy szines 12 szemé lves kávésteríték eladó. Cim a kiadóhiva tallan. 4697

Tavaszi kabát felhason ui és egy szarvasbőr utánvatosan eladó. Meztelkinthető — Péterfia 70. hatul — udvarban 4-5 óra közt 4735

Eladó egy bódón zsír és szalonna. Köntöskert. Bezerédi-utca 34. 4680

Eov hentes teljes bevendezés eladó. Szotvori telep. Nagy József ven. dőrlős. 4688

Gyermekruhák 1-8 számú gy. vasból 150 K. hímzettbaizai ruha 280 K. Dr. Magdolná gyermeke divatházban. Simonfi-u 2. Olcsó gyermek cipők értekezni.

Eladó Sestakerti bor. Vár-u. 4. 4655

Akácia szerszámok vagy cu lának való eladó. Miklós-u. 32. 4656

Eov kitűnő írásszekér és ószalonna van eladó. — Szapannos-utca 19. — Urvanott furvarozás leg olcsóbban elfogadatik 4174

Márvány asztal. ígesszekrón vas szekék. ruha és konyha szekrény. cselédár. — Kúdsóvásárter 2. 4634

Eov 16 minőségű göré van. palatetővel eladó. Cim a kiadóhiva tallan. 4571

Nagy József telep 33. számú ház. 10 karban lévő 2 szoba. egy konyha azonnal beköltözhető. Vétel ár kedvezményes áron kifizethető. 4572

Eladó egy aratógép nagy ké. vekető. Sipos-telep 1. 4582

Eladó háromszáz kvadrát föld meztelkinthető. leszártva. burgonyával bevetve. Kereke-telep. Rudolf-utca 20. 4591

Bor salátárműst eladó két dőtételekben is kapható. kimérve kicsinyben 38 koronáért. Geréb. Deák Fenec-u. 13. sz. 3980

Eladó ház Vörösmartv-u. 9. húszonmég méter utcai fronttal utcai két szobás lakás. egy udvari szoba és konyha. két udvari egyszobás. konyhával. mellékhelyiségekkel. villanyvilágítás sal. nagy udvar. vétel esetén egy szoba. konyha azonnal át lesz adva. Ertekezni az utcai lakásban. 4204

Szőlő és ház Hatvan-utcai kert. Diófa-utca 29. és Honvéd-utca 7. eladók. Ertekezni Piac 64. ügy védiroda. 4616

Eladó tíz méh család kaptárban vagy kaptár nélkül. cselédkoronát 2500 korona. Geló Sándor nál Kabán. Nagy-utca 217. 4620

Eladó komplett ebédő. háld csehbőrdés vézett. Dérenfeldter 3. kereszt-épület. 4630

Ebédőlkredenc. asztal. divány. szalon garnitúra. komót. ui és használt hálószoza sürgősen. olcsón eladó. — Széchenyi-u. 6. udvarban balra. 4635

Ujkert. Jérikó-utcan háromszáz négyzetgölg szőlő eladó. Ertekezhetni — Csonka 14. 4622

Cimbalom Schurda fclle pedálos és egy Singer varrogón eladó. Mestre-utca 21. 4622